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YBaxaemnir Cepreit! Heo6xoguMo HaliTH BO3MOXKHOCTD ITPOBeieHusT 00cienoBanus. KopuyHeBbIi
IIBET CIIEPMBI MOXKET ObITh 00YCIOBIIEH HAJIMUKMEM KPOBU B CIiepMe. ITOMY MyKUKWHE He0OX0OuMOo
TIATENIEHO 00CIeN0BaThCS: OOIIMH aHAIM3 MOYH, CIePMOrpaMMa, II0CEB CeKpeTa MPOCTATH Ha
Gbropy ¥ 4yBCTBUTEILHOCTD K aHTHOMOTHKAM, Y3U (MoYeK, MOYeBOro IMy3kIPs C OIpefie/ieHueM
KOJIN4YeCTBa OCTATOYHOM MOYH, IPEeACTaTENIbHOU XKele3bl, CEMEHHBIX ITy3bIPhKOB, OPTaHOB MOIIOHKH),
aHanu3 KpoBHu Ha AQII (anbdpaderonporenn), PSA (Mapkep Ha omyxoJieBele 3a007eBaHUs IIPOCTATEI).
TonbKo 1mocie 3TuX 00CcIe0BaHNUi MOXKHO OyIeT OpeneuThCS C AMarHO30M U Ha3HAYUTh JIeYeHue.
C yBaxXeHUeM.



